JMHAMUYECKUE CUCTEMBI, CEMUHAP 01.04.2015

1. Tlocrpous muddepenmanbHOe ypaBHEHNE U IPUMEHUB K HEMY TEOPEMY
CYIIIECTBOBAHUA U €JIUHCTBEHHOCTH HANTH, KaKue 3Ha4YeHUd He MOXKeT IIpUHU-
MaTh GpyHKIUS y = tg 2 Ha KOMILIEKCHOM ILJTOCKOCTH.

2. Haiitu obmryro dhopMyity pelleHns KOMILIEKCHOIO JIuddepeHInaIbHOro
YpaBHEHHUS:

a) ¥y = f(2)y (upocro obmumit ciryuaii)
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b) ¢y = ;y (nopsiZIOK pocTa, KOMILIEKCHBIE CTEIeHH, YeMy PaBHO i*7)
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c) y = Y (mopsi oK pocTa)
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3. B ycaoBusx mpenpiayineit 3a1a4n ONUCaTh BETBJIEHNE PEIEHU 1P aHa~
JIMTUYECKOM IIPO/IOJI2KEHUN.

4. Ilycts «, 8 mppanuoHasbHbIE UHCIIA, (1234 TPOU3BOJIBHBIE KOMILTEKC-
woie. [lokazars, 9To rpaduK BCSIKOIO HEHYJIEBOIO peleHus A depeHIInaIbHO-
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5. Haittu obmuit Bus pemtenus auddepeHnnaabHoro ypaBHEHHS
y' = f(2)y+9(2)

U [I0KA3aTh, 9YTO OTOOPasKEHHE IOTOKA 32 BpeMs ¢ (KOMILJIEKCHOE) ABJISETC KOM-
IUIEKCHBIM a(hdUHHBIM TPe0OPAZ0BAHIEM.

6. Ypapnernne w' = aw + bw? 3a7a8T Ha KOMILTEKCHO# MIOCKOCTH (¢ KOOP-
JUHATOl W) rojoMopdHOe BEKTOPHOE II0JIE.

a) ITokazarb, 9T0 3TO 1OJIE IIPOOIIZKAETCH Ha GECKOHEYHOCTH JI0 MOJIOMOPd-
Horo Ha Bceit cdepe Pumana.

b) HaiiTu pasMepHOCTb IPOCTPAHCTBA TOJOMOPMHBIX BEKTOPHBIX NOJell Ha
cdepe Pumamna.

¢) TTokazaTh, 9TO TOTOK ITOrO MOJIsI SBJSIETCS OJHONAPAMETPUYECKON MO
TPYIION APOOHO-TMHEHHBIX TPe0bpa30BaHUIA.



